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 Уважене даме и господо, драге колеге,

Част нам је позвати Вас да учествујете на 2. Српској међународној конференцији спортске медицине која ће се одржати од 23. до 25. маја 2019. године у Београду. 
Овај велики догађај организују, Завод за спорт и медицину спорта Републике Србије уз подршку ФИМС-а (Интернационалне Федерације Медицине Спорта) & Удружења за медицину спорта Србије, а под патронатом Министарства омладине и спорта Републике Србије.
Планирани догађај је одлична прилика да се повежу популарне и актуелне теме 2019. из различитих научних области са практичним упутствима и водичима у области спортске медицине и спортских наука (курсеви и радионице). Познато је да спортска медицина доприноси спортским достигнућима као и очувању здравља наших спортиста. Самим тим, наш заједнички задатак и мисија је стално ширење и размена новина, открића, технологија, знања у области спортске медицине и спортских наука. На поменутом скупу очекујемо близу 1000 лекара различитих специјалности али и стручњака из области спортских наука како домаћих тако и иностраних.
Међународно признати предавачи у области спортске медицине и спортских наука, како домаћи тако и страни, су потврдили учешће на конференцији:  Проф Јанис Питсиладис (ФИМС/УК), Проф Фабио Пигози (ФИМС/Италија), Проф Демитри Константиноу (ФИМС/ Јужна Африка), Проф Викторија Бадтиева (ФИМС/Русија), Проф Матс Борјенсон (ФИМС/ Шведска), Проф Џејмс Билзон (ФИМС/УК), Проф Џероен Сварт (ФИМС/Јужна Африка), Проф Минхао Кси (ФИМС/Кина), Проф Емин Ерген (Аспетар/Турска), Брајеш Митал (УАЕ), Мурад Граири (ФИФА Здравствени Центар Дубаи, УАЕ), Јасин Зергуини (УАЕ), Наел Ел Шал (УАЕ), Проф Радо Пишот (Словенија) и многи други.
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Ова међународна конференција је акредитована код Здравственог савета Србије у јануарском акредитационом року 2019. године, одлуком 153-02-449/2019-01 објављеном 04.03.2019. године (евиденциони број А-1-568/19) за лекаре, биохемичаре, медицинске сестре, здравствене техничаре , тренере и наставнике физичког васпитања са 15 бодова за предаваче, 10 бодова за пасивно учешће, 13 бодова за усмену презентацију и 11 бодова за постер презентацију (по 0.5 бодова осталим коауторима усмене презентације и постер презентације до 3 коаутора). Учешће за студенте основних, мастер, докторских, специјализантских, специјалистичких и субспецијалистичких студија је бесплатно уз доставу важећег индекса (копирати прву страну и страну са последњим овереним семестром).

     Молим Вас да се, уколико желите да учествујете на       конференцији, обавезно региструјете на сајту конференције www.sportsmedicineserbia-conference.rs.
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